
 

※　　　　は２０２４年５月以前に製造された車両の場合に必要。

・本取付要領書は、お客様が本製品を安全に正しく装着していただくために、特にお守りして

いただきたいことを次のマークで表示しております。

・本取付要領書は、お客様が本製品を安全に正しく装着していただくために装着ならびに

ご使用になる前に必ずお読みください。

注意事項を守らないと障害を生ずる可能性がある作業

注意事項を守らないと車両部品や装備品が損傷する可能性がある作業

スピーディに作業するうえで作業者に知っておいて欲しいこと

52123-52080

90179-06127
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フロントバンパ
リテーナ 右/左

リヤバンパ
リテーナ 右/左

52535-52260
52536-52230

52575-52280
52576-52280

4

品番 個数

52961-52010ボルト

ワッシャ

スライドナット

No. 品名

各1

各1

GRエンデュランスバンパーボルトセット

このたびはトヨタ純正「GRエンデュランスバンパーボルトセット」をお買い上げいただき

ありがとうございます。
本書は、「GRエンデュランスバンパーボルトセット」の取り付け要領について記載してあります。

取り付け前に必ずお読みいただき、正しい取り付けを行ってください。
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取付に必要な工具等
・一般工具、電動ドリル(Φ３)、ホールソー(Φ１６)、ヤスリ、保護テープ

その他の必要な工具は修理書を参照してください。
( 外装ボデー＆エレクトリカル > ボデー外装 > フロントバンパー > 準備品 )
( 外装ボデー＆エレクトリカル > ボデー外装 > リヤバンパー > 準備品 )

取付上の注意事項
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※

※

構成部品
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バンパカバーの取り外し　　　 　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・フロントに装着の場合

・リヤに装着の場合

バンパカバー穴開け　　　 　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・フロントに装着の場合

２.フロントバンパー裏面のケガキ線中心に

 ケガキ針でマーキングし、下穴Φ３→

本穴Φ１６を開ける。

（左右各２か所、計４か所）

１．修理書の「外装ボデー＆エレクトリカル
　 ＞ボデー外装 ＞ フロントバンパー
　（ボデー形状３ドア）＞ 取り外しを参照
　　し、フロントバンパカバーを取り外す。

１．修理書の「外装ボデー＆エレクトリカル
   ＞ボデー外装 ＞ リヤバンパー
  （ボデー形状３ドア）＞ 取り外しを参照
    し、リヤバンパカバーを取り外す。

取付要領

ケガキ線

本図は右側

左側は左右対称

十字のケガキ線が交わる点を穴中心の

目安にしてください。

ドリル、ホールソーを使用する際は、

保護メガネ等を使用してください。
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・リヤに装着の場合

２.フロントバンパー裏面のケガキ線中心に

 ケガキ針でマーキングし、下穴Φ３→

本穴Φ１６を開ける。

（左右各２か所、計４か所）

・２０２４年５月以前L/Oの（ケガキ線が無い）車両の場合
・フロントに装着の場合

・型紙を切り取ってください。

・左図を参考にし、テープで型紙を

バンパー裏面に貼り付けてください。

・型紙の『穴中心』と書かれた箇所に

ケガキ針でマーキングし、下穴Φ３→

本穴Φ１６を開ける。

ケガキ線

本図は右側

左側は左右対称

フロント、リヤ共

２０２４年５月以前L/Oの車両は、ケガキ

線がないため型紙を使用して穴開けして下

さい。

ドリル、ホールソーを使用する際は、

保護メガネ等を使用してください。

十字のケガキ線が交わる点を穴中心の

目安にしてください。

ドリル、ホールソーを使用する際は、

保護メガネ等を使用してください。

十字のケガキ線が交わる点を穴中心の

目安にしてください。
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・リヤに装着の場合
・型紙を切り取ってください。

・左図を参考にし、テープで型紙を

バンパー裏面に貼り付けてください。

・型紙の『穴中心』と書かれた箇所に

ケガキ針でマーキングし、下穴Φ３→

本穴Φ１６を開ける。

スライドナット組付　　　 　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・フロントに装着の場合

３．スライドナットをバンパサイドリテーナに

差し込んで組み付ける。

スライドナット

図は右側

左側は左右対称

ドリル、ホールソーを使用する際は、

保護メガネ等を使用してください。

２０２４年５月以前L/Oの車両は、

バンパサイドリテーナを最新のものに

付け替えてください。

（スライドナットを組み付ける構造が

無いため） 交換方法は修理書を参照。

スライドナットの向きは、平らな面が

バンパーカバー側にくるように

差し込んでください。

十字のケガキ線が交わる点を穴中心の

目安にしてください。
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・リヤに装着の場合

３．スライドナットをバンパサイドリテーナに

差し込んで組み付ける。

バンパカバーの取り付け　　　　 　　 　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・フロントに装着の場合

・リヤに装着の場合

４．修理書の「外装ボデー＆エレクトリカル ＞ボ
デー外装 ＞ フロントバンパー

　（ボデー形状３ドア）＞ 取り付けを参照
　　し、フロントバンパカバーを取り付ける。

４．修理書の「外装ボデー＆エレクトリカル ＞ボ
デー外装 ＞ リヤトバンパー

　（ボデー形状３ドア）＞ 取り付けを参照
　　し、リヤバンパカバーを取り付ける。

スライドナット

図は右側

左側は左右対称

２０２４年５月以前L/Oの車両は、

バンパサイドリテーナを最新のものに

付け替えてください。

（スライドナットを組み付ける構造が

無いため） 交換方法は修理書を参照。

スライドナットの向きは、平らな面が

バンパーカバー側にくるように

差し込んでください。
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ボルト＆ワッシャの取り付け　 　　 　　　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・フロントに装着の場合

５.六角棒レンチを使い、ボルトとワッシャを

取り付けてください。

締付トルク  3.5 [N・m]

・リアに装着の場合
５.六角棒レンチを使い、ボルトとワッシャを

取り付けてください。

締付トルク  3.5 [N・m]

ワッシャとバンパカバー間に

隙間がないことを確認してください。

ワッシャとバンパカバー間に

隙間がないことを確認してください。
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バンパカバー、ワッシャ、ボルトに明らかなガタつきが無いかを確認してください。

取付完了後の確認
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